
Як заохотити українців читати
Біблію
Як  провести  Рік  Божого  Слова.  У  рамках  цього  року  члени
Всеукраїнської ради церков і релігійних організацій пропонують
установити  у  столиці  пам’ятники  українським  перекладачам
Біблії,  проводити  тематичні  екскурсії  для  школярів  та
переписати  всю  Біблію  від  руки.

Олександр  Бабійчук  —  генеральний  секретар  Українського
Біблійного товариства: “Україна — це країна віруючих людей,
але, на жаль, не всі віруючі шанують Слово Боже як би цього
хотів би Господь, як ми розуміємо, що Біблія є джерелом для
життя людини”.

 Від Української лютеранської церкви лунала пропозиція про те,
щоб  ознайомити  молодь  та  дітей  з  християнською  спадщиною
України. Проводити екскурсії в культурно-археологічний центр
“Пересопницю”,  місце  утворення  Пересопницького  Євангелія,
Софію  Київську,  Дім  Біблії.  Там  вони  зможуть  почути  про
унікальність  Божого  Слова,  познайомитися  з  біблійними
цінностями. Це відбуватиметься за графіком, який має ухвалити
Міністерство освіти і науки.

Анатолій  Райчинець  —  заступник  генерального  секретаря
Українського  біблійного  товариства:  “Ми  цю  ідею  розписану
віддамо в Міністерство освіти і науки. Вони в свою чергу це
спустять по обласних центрах і школах і це буде добровільно за
бажанням  їхніх  батьків  і  діток  і  ініціативна  вчителів  та
директорів шкіл”.

 Крім всеукраїнського перепису Біблії планують установити в
Києві  пам’ятники  перекладачам  Біблії  —  Івану  Огієнку,
Пантелеймону Кулішу та Івану Хоменку. Виникла ідея, щоб не
тільки їм поставити пам’ятники, а й іншим діячам, які сприяли
поширенню християнства в Україні.
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Августин (Маркевич) — голова Богословсько-канонічної комісії
при  Священному  Синоді  Української  православної  церкви:  “Ви
чули мене і підтримав протестант. І я думаю князь Ярослав
мудрий в першу чергу і великі провідники церкви христові в
Україні. І я не заперечую те, що зараз сказали. І сучасних,
які були по таборах, які поширювали Слово Боже”.

На засідання прийшли також і представники державної влади.
Організатори кажуть, що на сьогодні потрібна постанова про
визнання цієї події на державному рівні. Для цього оргкомітет
звертався до Кабінету Міністрів та до Президента.

Олександр  Бабійчук  —  генеральний  секретар  Українського
біблійного  товариства:  “Наше  бачення,  щоб  цей  захід  був
доступний  та  відкритий  для  всіх.  Безумовно  для  влади.
Безумовно для кожного громадянина. Біблія вартує того, щоб
бути в увазі, бути в авторитеті у кожного громадянина”.

 Переписування Біблії має свій вплив на суспільство. Торік під
час  святкування  двухсотліття  Норвезького  Біблійного
товариства,  також,  як  і  в  Україні  сьогодні,  спланували
національне  читання  Божого  Слова.  Захід  провели,  щоб
наголосити,  що  Біблія  є  основою  Норвезької  культури  та
Конституції.  За  78  годин  прочитали  Біблію  від  початку  до
кінця.

Анатолій  Райчинець  —  заступник  генерального  секретаря
Українського  біблійного  товариства:  “Бачили  громадський
транспорт,  трамваї,  тролейбуси,  автобуси  —  всі  вони  були
обклеєні гарними цитатами із Біблії: Шануй батька і матір
свою, чоловіки любіть дружин своїх. Дуже такі гарні цитати із
Біблії,  які  дуже  потрібні  і  нам.  І  можливо  наше  життя
змінилося б на краще. якби ці Біблійні принципи в кожному з
нас були втілені в повсякденне життя”.

У столиці ж людей закликають вивчати Біблію вже зараз. Цьому
сприяє програма “Подорожуєш Біблією — подорожуй Європою”. Ми
вже  розповідали,  що  ця  програма  передбачає  вивчення  Слова



Божого із наставником. Охочі досліджували Біблійні теми за
допомогою спеціальних уроків. А по завершенню взяли участь у
загальних зустрічах.

Максим Крупський — організатор: “Ця програма триває вже більше
трьох місяців і ми її організували разом з такою командою
“Призма  Міністрі  Індонезія.  Це  наші  гості,  які  захотіли
відвідати Україну і в рамках їх візиту ми підготували таку
освітню ініціативу “Подорожуєш Біблією — подорожуй Європою”.

Моріен Карунденг — керівник служіння “Призма” в Індонезії:
“Головна мета цієї Місії — це розказати про Євангеліє усьому
світу. У нас є три мети в цьому служінні. Перша — досягати
душі. Ми проводимо біблійні зустрічі по всьому світу. Тобто
розказати людям про Ісуса”.

Друга мета цього служіння — це заохотити людей служити. А
третя — повернути тих, хто знає Біблійні принципи, але чомусь
перестав  їх  дотримуватися.  Протягом  загальних  зустрічей
відвідувачі не тільки дізнавалися нові Біблійні істини, але й
про  те,  як  зберегти  своє  здоров’я  і  також  отримали  цінні
подарунки. Серед них можливість відвідати країни Європи, де
зароджувалась Реформація.
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“Вісті надії”

 


